DATUM:                                                                                         

 JMÉNO:

TŘIDA: VI                             
Vstupní kontrolní práce z matematiky

A
1. Porovnej:
2 741     2 729
10 909     10 099

2. Uspořádej vzestupně:
1 936     978      2007        10 004       898         1 056

3. Zaokrouhli na:
desítky            283 =


stovky        12 571 =

tisíce          45 821 =

4. Vypočti pod sebou, nejdříve odhadni:
Odhad:
Odhad:

38 700 + 560 408 =
90 702 + 60 800 =

Odhad:
Odhad:
47 301 – 5 785 =
2 007 – 1 856 =

5. Vynásob písemně (správně sepiš):
Odhad:
Odhad:
474 . 203
7 008 . 609

6. Vyděl (proveď zkoušku):
Odhad:
28 653 : 7 =

7. Vypočti:
674 . 10 =
       12 000 : 100 =
97 . 100 =
4 300 000 : 1000 =

8. Vypočti:
7 . (90 – 40) – 2 . (300 – 290) =
9 . (8 . 7 – 6 . 8) =

42 : 7 + 72 : 9 =
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